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Werte Sportfreunde und Jugendtrainer
Anbei die Staffeleinteilungen der A - F-Junioren. Die Spielpläne der A/B/C-Junioren hat Staffelleiter Silvio Rogge fertiggestellt und an alle betreffenden Vereine geschickt. Es kann und werden sich dort noch Änderungen ergeben. Also sind diese Spielpläne nur als vorläufig anzusehen. Denn erst wenn ich alle Spielpläne von D- bis F-Junioren fertig habe, werden die endgültigen Anstoßzeiten usw. feststehen. 

Ganz wichtig, es wird in diesem Spieljahr keine Erlaubnis für Einsätze älterer Spieler bei Jüngeren im gesamten Juniorenbereich  geben (es gibt ein/zwei Spieler die mit einer Sonderregelung spielen dürfen), so wie es im vergangenen Spieljahr war. Es gab im letzten Jahr einfach zu viele Unstimmigkeiten in Sachen Tabellenstände und Einarbeitung der Ergebnisse und mit den Torschützenlisten.

Bei den D- und E-Junioren werden wir im Spieljahr 2017/2018 jeweils in fünf Staffeln die Hin- und Rückrunde „regional“ im September / Oktober / November und Dezember spielen. Wie wir im Frühjahr die Meister- und Platzierungsrunde spielen, werden wir dann gemeinsam festlegen. Eventuell werden wir die Meisterrunde mit zehn Mannschaften spielen (die jeweils zwei Erstplatzierten jeder Staffel). Spielplan dann im Wechsel, ein Heimspiel und ein Auswärtsspiel und am 10. Spieltag steht der Meister fest. Oder nur die Staffelsieger spielen den Meister in Hin- und Rückspiel in einer 5er Staffel aus. Damit entfallen bei den D- und E-Junioren die Meisterschaftsturniere. Die Platzierungsrunde werden wir dann ähnlich spielen. Ich bitte in dem Fall um eure Meinung.

Bei den 1:6 F-Junioren spielen wir eine Hin- und Rückrunde und Anfang Juni 2018 ein Meisterturnier mit den drei Staffelsiegern. Die 1:4 F-Junioren spielen ebenfalls eine Hin- und Rückrunde. Um den Meister zu ermitteln ist ein Finale zwischen den beiden ersten jeder Staffel möglich oder es werden zwei Halbfinals überkreuz gespielt und  dann das Finale in einem Spiel, vielleicht an einem neutralem Ort, oder ebenfalls mit einem Hin- und Rückspiel.
Ich werde die Spielpläne der D- bis F-Junioren bis Mittwoch fertigstellen und dann an alle Vereine per Postfach schicken.  
Für weitere Anregungen bin ich jederzeit offen.

Mit sportlichen Grüßen

Mike Schläger

Vorsitzender
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