Fußballkreis Prignitz/Ruppin
Spielausschuss
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Sehr geehrte Damen und Herren, werte Fußballfreunde

Der SV 90 Fehrbellin hat vor dem Amtsgericht Cottbus eine Einstweilige Verfügung erwirkt um in der Kreisoberliga starten zu dürfen. Das Amtsgericht hat entschieden, dass die Männermannschaft des SV 90 Fehrbellin für das Spieljahr 2017/2018 in die Kreisoberliga des Fußballkreises Prignitz/Ruppin vorläufig bis hin zu einer Entscheidung in der Hauptsache einzugliedern ist und die Teilnahme am Pflichtspielbetrieb vorläufig zuzulassen.
Der Fußballkreis Prignitz/Ruppin wird die Männermannschaft des SV 90 Fehrbellin laut Urteil dort einordnen und natürlich im Spielplan berücksichtigen. Der erste Punktspieltag in der Kreisoberliga findet am Sonnabend, den 26. August und Sonntag, den 27. August 2017 statt. 
Ihr erstes Punktspiel bestreitet die Männermannschaft des SV 90 Fehrbellin am Sonntag, den 27. August um 14 Uhr beim SV Blau-Weiß Walsleben in Darritz. Die Spielpaarung der Kreisoberliga, SV Blau-Weiß Walsleben - SV 90 Fehrbellin, wird hiermit den Spielpartnern offiziell zugestellt.

Aus technischen Gründen ist es dem Fußballkreis Prignitz/Ruppin nicht möglich den Spielplan der Kreisoberliga bis Sonntag, den 27. August um 14 Uhr der neuen Situation anzupassen. Weil kein Spielberichtonline angefertigt kann, ist das Papierspielformular zu verwenden und ausgefüllt an den zuständigen Staffelleiter zuschicken.

Die SG Stahl Wittstock, Gastmannschaft des SV Blau-Weiß Walsleben im alten Spielplan der Kreisoberliga am Sonntag, den 27. August, hat spielfrei.   

Mit sportlichen Grüßen

Mike Schläger

Vorsitzender

FK Prignitz/Ruppin
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