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Durchführungsbestimmungen Pokal A- und F-Junioren Saison 2017/2018

Werte Sportfreunde und Jugendtrainer
Die Pokalspiele der F-Junioren werden bis einschließlich Halbfinale im Modus Hin- und Rückspiel ausgespielt. Die Halbfinalspiele der A-Junioren ebenfalls.
Für Spiele, die nach dem Ko.-System ausgetragen werden, gilt Folgendes: 
Haben beide Mannschaften in den zwei Spielen gleich viele Tore erzielt, ist diejenige

Mannschaft für die nächste Runde qualifiziert, die mehr Auswärtstore erzielt hat. Führt dieses Vorgehen keine Entscheidung herbei, das heißt haben beide Mannschaften sowohl auswärts als auch zu Hause gleich viele Tore erzielt, wird das Rückspiel um zweimal 5 Minuten  verlängert. Erzielen beide Mannschaften in der Verlängerung gleich viele Tore, zählen die Auswärtstore doppelt (die Gastmannschaft ist somit qualifiziert). 
Wird in der Verlängerung kein Tor erzielt, muss die für die nächste Runde qualifizierte Mannschaft durch ein Entscheidungsschießen ermittelt werden. Eine Methode, den Sieger eines Spiels zu bestimmen, indem jedes Team abwechselnd Schüsse ausführt, bis ein Team ein Tor mehr erzielt hat, wenn beide Teams dieselbe Anzahl Schüsse ausgeführt haben (es sei denn, während der ersten fünf Schüsse jedes Teams konnte ein Team keinen Gleichstand mit dem anderen Team erzielen, auch wenn alle ihm verbleibenden Schüsse ins Tor gehen).
Quelle: DFB-Fußball-Regeln 2017/2018
Mit sportlichen Grüßen

Mike Schläger

Vorsitzender
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