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Werte Sportfreunde

Der Rahmenterminplan und die Varianten der möglichen Staffeleinteilungen der D- und E-Junioren für die Meister - und Platzierungsrunden der Saison 2017/2018 findet ihr im Anhang. 

D-Junioren

Bei den D-Junioren wird in jeder Staffel mit acht Mannschaften gespielt. Die Staffeleinteilung der Meisterrunde (Platz 1 und 2) ist in jeder der drei Varianten gleich. Es wird an 14 Spieltagen in Hin- und Rückspielen der Meister ermittelt. 

Für die Platzierungsstaffeln sind ebenfalls 14 Spieltage vorgesehen um auf eine genügende Anzahl von Spielen zu kommen. Bei einer einfachen Runde würde jede Mannschaft nur auf sieben Spiele kommen. Bei den Platzierungsrunden gibt es zwei Varianten der Staffeleinteilung. Eine Einteilung nach der Vorrundenplatzierung (3/4 und 5/6 , Variante 2) oder eine regionale Einteilung der Plätze 3 bis 6 (Variante 1 und 3). Der negative Effekt bei der regionalen Einteilung, es entfällt die Leistungsdichte der Mannschaften. Das Positive daran, die Fahrwege werden insgesamt kürzer.

E-Junioren

Die Meisterrunde der E-Junioren hält zwei Varianten parat. Eine Einteilung mit zehn Mannschaften oder zwölf Mannschaften. Es wird dann jeweils eine einfache Runde gespielt.

Für die Platzierungsrunden gibt es mehrere Möglichkeiten. In drei Varianten sind diese erstellt. Zwei Varianten mit regionaler Einteilung und eine nach Platzierungen. 

Alle Spielpläne werde ich nach euren Rückmeldungen fertigstellen. Daher bitte ich um eure Meinungen, Hinweise und auch um eventuelle Verbesserungsvorschläge.
Mit sportlichen Grüßen

Mike Schläger
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